

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 31 10 2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia, în urma convocării făcute cu 3 zile înainte.

Sedința a avut următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre completare și modificare inventar domeniul public – primar;
- Diverse.

Secretarul comunei face prezența nominală a consilierilor și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri în funcție.

Președinte de ședință, domnul consilier Ninu Constantin, ales în ședința ordinară din data de 24 08 2018.

Președintele de ședință supune aprobării consiliului local ordinea de zi a ședinței, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la punctul ordinei de zi: Proiect hotărâre completare și modificare inventar domeniul public – primar, unde secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, se fac precizările necesare, și pe marginea lor se poartă următoarele discuții:

D-l consilier Roșoiu Ion solicită ca la materializarea suprafețelor în teren să participe și un reprezentant al Romsilva cu care ne învecinăm.

I se răspunde că la întocmirea planurilor cadastrale nu au fost semnalate neajunsuri legate de vecinătăți, existând marcaje între unitățile amenajistice disticte.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 42.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse la care a participat și domnul medic veterinar Radu Niculae și unde s-au citit adrese și cereri ale cetățenilor.

Domnul medic veterinar Radu Niculae arată următoarele:

- prezintă probleme legate de situația financiară a activității;
- semnalează scăderea numărului de animale;
- arată că se asigură permanență pentru lucru cu deținătorii de animale la biroul din Curtea de Argeș, nefiind necesară înființarea unui centru de lucru în comună, deoarece ar fi blocată o persoană care să asigure consultanța;

2

- în prima fază s-au atribuit 250 crotarii pentru animale, la care se adaugă încă 200 în luna octombrie, gratuit;

- referitor la cererile nr. 8946/20 09 2018 a domnului Pandelică Gheorghe și nr. 9032/24 09 2018 a domnului Înaltu Gheorghe Cătălin privind înființarea unui post de însămânțător de animale, arată că în prezent funcția nu este prevăzută în statul de funcțiuni ale firmei, problematica înființării acestui post fiind deosebit de grea, nefiind temei legal;

- la problema cîinilor comunitari, propune înființarea unei asociații intercomunitare, cu participarea unei contribuții de funcționare a asociației.

Conducerea Primăriei Comunei Băiculești este interesată de rezolvarea problemei cîinilor comunitari.

Se citește cererea nr. 10008/22 10 2018 a domnului Cristescu Dan Mihai, stomatolog, prin care solicită prelungirea contractului de concesiune spațiu pe o perioadă de 5 ani.

Supusă la vot cererea a fost votată pentru prelungire de toți cei 15 consilieri prezenți.

Cererea nr. 10257/31 10 2018 a doamnei Șerbănescu Elena prin care solicită suma aproximativă de 20.000 lei pentru întocmirea Monografiei comunei Băiculești se va discuta în ședința ordinară din 28 noiembrie.

Citit cererea nr. 10252/31 11 2018 a domnului Preoteasa Nicolae prin care solicită ajutor de urgență în urma incendiului care a condus la distrugerea locuinței.

Se aprobă cererea de toți consilierii prezenți, cu respectarea criteriilor stabilite de HCL nr. 11/2016 pentru acordarea ajutorului de urgență, în funcție de banii existenți în bugetul local pe anul 2018, prevăzuți cu această destinație, după depunerea documentelor justificative prevăzute.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSTANTIN NINU**



**SECRETAR,
ION SERGHIE**